
Αξιότιμε Κύριε Δήμαρχε,

          Θα θέλαμε με αυτήν την επιστολή να σας ενημερώσουμε για την ξενοδοχειακή 
μονάδα που θα χτίσουμε δίπλα στις Πρέσπες και να πάρουμε την άδεια σας για το 
χτίσιμο αυτής. Είναι αναγκαίο λοιπόν να σας ενημερώσουμε ότι το περιβάλλον δεν 
θα υποστεί καμία μόλυνση αλλά παρ'όλα αυτά θα έχει και οφέλη γι' αυτή την 
ακριτική περιοχή της Φλώρινας.
        Αρχικά στις μέρες μας είναι γενικά γνωστό, ότι το χτίσιμο ενός κτιρίου απαιτεί 
πολλά υλικά,τα οποία είναι βλαβερά προς το περιβάλλον. Ωστόσο εμείς δεν θα 
χρησιμοποιήσουμε τέτοιου είδους υλικά και μάλιστα θα λάβουμε ορισμένα μέτρα για 
την καλύτερη προστασία του περιβάλλοντος,αλλά και την γνωστοποίηση αυτής της 
περιοχής στο μεγαλύτερο μέρος του πληθυσμού. Θα προσέξουμε, έτσι ώστε το 
ξενοδοχείο να είναι σε αρμονία με την φύση και το περιβάλλον,δηλαδή να 
αποτελείται κυρίως από ξύλο και από άλλα οικολογικά υλικά,καθώς και να 
εξοικονομούμε ενέργεια με την χρήση φωτοβολταϊκών ή ανεμογεννήτριων. Ακόμη 
θα φροντίσουμε όλοι οι δρόμοι οι οποίοι θα οδηγούν στο ξενοδοχείο να μην 
αποτελούνται απο άσφαλτο,αλλά να είναι πλακόστρωτοι. Από την άλλη θα 
φροντίσουμε ό,τι καταστραφεί κατά το χτίσιμο να το επαναφέρουμε στην αρχική του 
κατάσταση αντικαθιστώντας οποιαδήποτε αλοίωση ή φθορά.Επίσης ένα ξενοδοχείο 
σε αυτήν την περιοχή θα φέρει ανάπτυξη τόσο οικονομική όσο και πολιτιστική στον 
τόπο καθώς θα υπάρξει τουρισμός,αλλά όχι ο κακός νοούμενος τουρισμός αλλά 
τουρίστες οι οποίοι θα σέβονται και θα αγαπούν το περιβάλλον και δεν θα φτάνουν 
σε ακρότητες. Επιπλέον θα προστατεύσουμε το περιβάλλον αυτής της περιοχής με 
την προσθήκη περισσότερων κάδων,τόσο σκουπιδιών όσο και ανακύκλωσης. 
Επίπροσθέτως θα δημιουργήσουμε στο ξενοδοχείο ειδικούς χώρους όπου θα 
φροντίζουμε και θα ταΐζουμε κάθε είδους ζώου που βρίσκεται σε αυτή την 
περιοχή.Ακόμα,θα  χρησιμοποιούμε ειδικά φίλτρα,τα οποία θα χρησιμεύουν στον 
καθαρισμό του νερού αλλά παράλληλα θα προστατεύουμε και το νερό της λίμνης 
καθώς δεν θα πετάμε τα απόβλητα του ξενοδοχείου σε αυτήν,αλλά θα τα συλλέγουμε 
σε ειδικές δεξαμενές,έτσι ώστε να πετάγονται στα κατάλληλα σημεία. Πρόσθετα θα 
ενισχύσουμε την χλωρίδα της περιοχής φυτεύοντας σε μια έκταση τεσσάρων 
στρεμμάτων σπάνια είδη δέντρων αλλά και φυτών,έτσι ώστε να ελκύσουμε 
περισσότερο τουρισμό,κάτι που θα είναι αρκετά οφέλιμο για την απομακρυσμένη 
αυτή περιοχή.Τέλος,θα κανονίσουμε στο ξενοδοχείο να καλυφθούν όλες οι νέες 
θέσεις εργασίας από τον τοπικό πληθυσμό,έτσι ώστε να ενισχύσουμε οικονομικά 
τους ανθρώπους της περιοχής.
         Συνοψίζοντας λοιπόν πιστεύουμε ότι μέσα από αυτή την κίνηση θα 
ευαισθητοποιήσουμε όλο τον κόσμο,ώστε να έρθει πιο κοντά με το περιβάλλον,να 
αρχίσει να ανυσηχεί περισσότερο για τον πλανήτη και να λάβει δραστικά μέτρα για 
την καλύτερη αντιμετώπιση της μόλυνσης.

Με εκτίμηση,      
Οι επενδυτές         


